



<b>PONEDJELJAK</b> <b>29.05.</b>	nema sv. mise
<b>UTORAK</b> <b>30.05.</b>	nema sv. mise
<b>SRIJEDA</b> <b>31.05.</b> <b>POHOD BDM</b>	<b>17.30 sati:</b> pobožnost <b>18.00 sati:</b> † po upisanim nakanama
<b>ČETVRTAK</b> <b>01.06.</b>	nema sv. mise
<b>PETAK</b> <b>02.06.</b> <b>PRVI PETAK</b>	<b>17.15 sati:</b> ISPOVIJED za Prvi petak <b>18.00 sati:</b> † po upisanim nakanama
<b>SUBOTA</b> <b>03.06.</b>	<b>16.00 sati:</b> sv. misa u Planini - povodom Skupštine i 70-te obljetnice osnutka i rada DVD Planina D. <b>19.00 sati:</b> susret mladih
<b>PEDESETNICA - DUHOVI</b> <b>NEDJELJA</b> <b>04.06.</b>	<b>07.30 sati (Kašina):</b> župna sv. Misa <b>09.30 sati (Planina):</b> † po upisanim nakanama <b>11.00 sati (Kašina):</b> † po upisanim nakanama

- U srijedu, 31.05., je misa za korisnike župnog Caritasa. Poslije mise: podjela hrane.
- Župni ured uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak: od 16.30-17.00
- Dragi župljani, od danas se možete upisati za čitanje Biblije Novog zavjeta koje ćemo započeti 09. lipnja u 19.00 sati i koje će trajati do 11. lipnja u 07.00 sati. Pozivamo i potičemo vas da se upišete i tako date svoj obol župi u ovoj jubilejskoj godini. Možete se javiti kao čitač ili kao redar, ovisno o vašim željama. Svaki prijavljeni dobit će pismo s detaljnim tehničkim uputama. Neka to bude Vaših 30 minuta za Gospodina i za župu. Molimo za uspjeh ove inicijative! Neka Vas Gospodin obilno nagradi, blagoslovi i zakrili svojom milošću.
- Najavljujemo: U nedjelju, 11. lipnja u 11.00 sati bit će sveta Misa zahvalnica i blagoslov svih čitača i redara.



# POVEZANOST

SEDMA VAZMENA NEDJELJA  
Nedjelja, 28. svibanj 2017.  
Župni listić - God. 1., Broj 35



## Bijahu postojani u molitvi!

### Prvo čitanje: Dj 1, 12-14

Pošto je Isus uzet na nebo, vratiše se apostoli u Jeruzalem s brda zvanoga Maslinsko, koje je blizu Jeruzalema, udaljeno jedan subotnji hod. I pošto uđu u grad, uspnu se u gornju sobu gdje su boravili: Petar i Ivan i Jakov i Andrija, Filip i Toma, Bartolomej i Matej, Jakov Alfejev i Šimun Revnitelj i Juda Jakovljevi – svi oni bijahu jednodušno postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom.

### Evangelje: Iv 17, 1-11a

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

## Uz dan Gospodnji

Čitamo u 1. čitanju da su učenici **bili postojani u molitvi**. Isus je uzašao na nebo i rekao učenicima da čekaju na Duha Sv. Bilo je potrebno da svi budu obučeni u silu Duha Sv., kako bi mogli biti Isusovi svjedoci. Duh Sv. dolazi u atmosferi molitve. Zato su učenici molili. I u molitvi bili postojani.

**Jesi li ti postojan u molitvi?** Koliko puta mi ne molimo kad bismo trebali moliti? **Zašto nam je molitva toliko važna?** Jer po molitvi nam sam Bog dolazi u pomoć. Po molitvi je čitavo nebo na našoj strani. Sv. Majka Tereza je rekla **da se Bog navezao na naše molitve**. On bi nam htio pomoći daleko više, ali ne može - jer ga ne molimo. Kaže se: **malo molitve - malo snage. Puno molitve - puno snage**. Razumijete? - Ako želimo više Božje snage i pomoći u svom životu, trebamo više moliti, tj. trebamo Bogu dati više prostora. Ako Mu damo samo malo prostora, onda možemo primiti samo malo snage. **Po molitvi Bog ulazi u ring našeg života** - da se bori za nas. Budući da On poštuje našu slobodu, On čeka na naš poziv. **Molitva je poziv** da se Bog uključi u naš život i da se bori za nas. Zato je molitva toliko važna! **Čovjek je toliko jak koliko je jaka njegova molitva**. S Bogom možeš živjeti svoj božanski potencijal Božjeg djeteta. **Bez molitve živiš samo na ljudskoj razini**. Po molitvi se mi sjedinjujemo sa svojim Bogom. Naš potencijal postaje neograničen: sva Božja snaga, milost, ljubav i pomoć nam postaju dostupne.

Zato je jako **važno naučiti dobro moliti**. Molitva nije samo recitiranje naučenih molitvenih obrazaca, nego **susret s Osobom** kojoj se obraćaš! Molitva je susret sa živim Bogom. Zato **molitva čovjeka nužno mijenja**. Ne možeš se susresti s Bogom i ostati isti. Ako te molitva ne mijenja, onda nešto s tvojom molitvom nije u redu. Onda ti moraš promijeniti svoju molitvu.

**Želim ti da budeš čovjek molitve, pa ćeš doživjeti čudesa Božja.**

## Mudrost života

**ČOVJEK JE TOLIKO JAK  
KOLIKO JE JAKA NJEGOVA  
MOLITVA.**

**Tko ne moli, sličan je cvijetu bez sunca i kiše, pa će uvenuti, sličan je kući bez temelja, pa će se srušiti, sličan je ribi bez vode, pa će uginuti, sličan je vojniku bez oružja, pa će ga neprijatelj zarobiti.**

## Molimo zajedno

**Molitva Isusu**

**Evo, Isuse, sada ne želim ništa tražiti.**

**Želim Ti reći hvala,  
što nikada ne odustaješ od mene  
iako ja ponekad zaboravim na Tebe.  
Hvala Ti što mi uvijek opraštaš,  
što uvijek iznova brišeš moje  
pogreške.**

**Isuse, možda ponekad mislim da me  
ne čuješ, zaboravim na sve dobro  
koje činiš za mene,**

**a onda shvatim da sam zapravo ja  
zatvorila oči i nisam vidjela da si me  
upravo Ti nosio na svojim rukama.**

**Ali Isuse, ipak te nešto želim zamoliti.**

**Otvori oči mog srca...jer...  
želim Te vidjeti!**

## Snaga izgovorene riječi!

**SMRT I ŽIVOT U VLASTI SU TVOGA  
JEZIKA Izr 18,21**

Na prošloj duhovnoj obnovi smo govorili o snazi izgovorene riječi. Biblija kaže da su "smrt i život" u vlasti našeg jezika (*usp. Izr 18, 21*). **Naše riječi su kao sjeme**. Ako sijemo dobro sjeme, ubrat ćemo dobar plod. Ako sijemo loše sjeme, ono će donijeti loše plodove. Naše riječi su sjeme! Ako svojim jezikom stalno govorimo loše, grube, negativne riječi, mi sijemo loše sjeme koje će nam donijeti loše plodove. **Ako stalno pričamo o bolesti, neuspjehu, nevoljama, onda ih, doista i prizivamo u svoj život. Naš jezik je kormilo** našeg života, kaže apostol Jakov. Kao što kormilo okreće veliki brod u jednom ili u drugom smjeru, tako i mi svojim riječima okrećemo brod svoga života: u pozitivnom ili negativnom smjeru. Sve ovisi kakve riječi govorimo! **Poslušajte ljude oko sebe što govore, i znat ćete kakav im je život**. Jer - ono što siju u svoj život, to i žanju. Shvati: **tvoj život je proizvod tvojih riječi**. Također je važno da roditelji razumiju - da su njihova **djeca plod riječi** koje su oni izgovarali u njihov život! Zato je važno da u živote svoje djece izgovarate pozitivne riječi, riječi ljubavi i ohrabrenja, koje promiču život. Blage riječi su melem za dušu. **Riječi ljubavi tope i najledenije srce**. Dok **teške i grube riječi - ranjavaju sve do kosti i lome čovjekovo srce**. Svojim riječima tako stvaramo duhovnu atmosferu u kojoj živimo. Kao što cvijet može rasti i razvijati se u pozitivnoj atmosferi, a vene u negativnoj (gdje nema svjetla ni vode), tako i čovjek! **Kakve riječi ti govoriš?** Koje sjeme siješ? Jer ono što govoriš, to će ti i izrasti! Riječi su sjeme! U kom smjeru okrećeš kormilo svoga života? U bolest, nevolju i poraz? Ili u zdravlje i blagoslov? Riječi koje izgovaraš su jako važne! One određuju što ćeš u budućnosti imati i kakav život živjeti. Zato, **budi oprezan kako barataš svojim jezikom. Govori dobre riječi!**

## Biblijsko bdjenje u župi

**24 satno čitanje Biblije Novog zavjeta u  
župi Kašina**

Ako su već ljudske riječi toliko važne, da je u njima snaga života i smrti, **koliko je više važnija Božja riječ**. U prošlom broju smo govorili da **Božja riječ ima stvaralačku snagu**. Po svojoj Riječi Bog je sve stvorio: vidljivo i nevidljivo. Po svojoj Riječi Isus je činio čudesa, ozdravljao, oslobađao, uskrisivao mrtve. Kad mi izgovaramo (proglašavamo) Božju Riječ (s vjerom u srcu), to je još uvijek Božja Riječ iza koje stoji sam Bog, i ona i dalje ima stvaralačku snagu: ona čini ono što obećaje: ne vraća se Bogu bez ploda (*usp. Iz 55, 10-11*). Na duhovnoj obnovi smo učili kako **koristiti Božju riječ kao mač duha!** Učili smo kako proglašavati Božju riječ u razna područja svoga života. Ako to radimo s vjerom, tad kroz taj čin oslobađamo Božju svemoguću snagu u svoj život. Bog sam se kroz svoju riječ bori za nas! Kao što ljudske riječi stvaraju atmosferu u kojoj živimo, tako i **Božja riječ stvara atmosferu Božje prisutnosti i Božjeg kraljevstva**. Zato je važno, ne samo čitati, nego i proglašavati Božju riječ. Kako je to kod muslimana? U svijetu ima oko 800 tisuća đamija. I sa svake se 5 puta proglašavaju riječi iz Kurana, te da je Alah jedini Bog, a Muhamed jedini prorok. To stvara snažnu duhovnu klimu u kojoj druge stvari teško prolaze. U takvu klimu, kao i u našu bezbožnu sredinu mi smo pozvani donijeti riječi Evanđelja: radosnu vijest o našem spasenju kroz žrtvu Isusa Krista. Kad mi proglašavamo Božju svemoguću riječ, ona čisti duhovne prostore i stvara atmosferu vjere u kojoj se ljudi obraćaju i ozdravljaju. Iz toga razloga, **povodom 800-te godišnjice naše župe imat ćemo 24 satno čitanje Biblije Novog zavjeta (09.06.-11.06.)**. Vjerujemo da će čitanje Božje riječi osloboditi Božju snagu i promijeniti duhovnu atmosferu u našoj župi. Molimo na tu nakanu! Ovo je veliki događaj za čitavu našu župnu zajednicu. Dođite i uključite se, čitajte ili dođite makar samo slušati!